



Webcrete[®] 95

PARCHE DE CEMENTO DE SECADO RÁPIDO Y ALTA RESISTENCIA

PRINCIPALES CARACTERÍSTICAS

- Excelente para resanar, parchary nivelar
- Acabado terso
- Se puede colocar a un espesor de hasta 1/2" (12.7 mm) en una sola aplicación

DESCRIPCIÓN

Webcrete® 95 de Bostik es un parche de cemento Portland de secado rápido y modificado con polímeros para uso en interior. Este producto puede ser aplicado como resanador desde una capa muy delgada y hasta 1/2" (12.7 mm) de espesor en una sola aplicación. El recubrimiento del piso puede ser instalado tan solo una hora después de haberlo aplicado. Webcrete® 95 de Bostik puede ser usado para parchar o alisar pisos antes de la instalación de pisos de madera de ingeniería, pisos de madera sólida, laminados, losetas cerámicas, alfombras y pisos flexibles.

Puede ser utilizado sobre superficies preparadas correctamente tales como concreto, paneles de cemento, madera contrachapada estructuralmente estable y grado exterior (solo en instalaciones secas y en interior), losetas cerámicas y pisos vinílicos / VCT pre-existentes siempre y cuando estén bien adheridos y residuos de adhesivos viejos (solo en aplicaciones en lugares secos). Al ser mezclado con el Aditivo Acrílico Látex Multipropósito 425™de Bostik en vez de agua, no solo se mejorará su desempeño y flexibilidad sino que además podrá ser usado para alisar superficies de muy poca profundidad.

SUSTRATOS ADECUADOS

Este producto puede ser utilizados para alisar, parchar o nivelar en espesores de hasta 1/2" (12.7 mm) en una sola aplicación. Los sustratos posibles de uso incluyen, concreto preparado adecuadamente, paneles de cemento, losetas cerámicas y pisos vinílicos / VCT pre-existentes siempre y cuando estén bien adheridos, residuos de adhesivos viejos (solo en aplicaciones en lugares secos) y madera contrachapada estructuralmente estable y grado exterior (solo en instalaciones secas y en interior).

CARACTERÍSTICAS DE DESEMPEÑO

- · Mezcla de cemento Portland modificado con Polímeros
- · Consistencia cremosa, suave y libre de grumos

INSTRUCCIONES DE USO

Lea y entienda perfectamente la hoja de datos técnicos del material antes de iniciar la instalación. Siga los estándares de la industria y las recomendaciones para el contenido de humedad en el subsuelo, diseño, acomodo y aplicación del producto. Refiérase a nuestra página de internet en www.bostik-us.com para obtener la información del producto más reciente así como la hoja de seguridad del material antes de la instalación.



PROPIEDADES FÍSICAS TÍPICAS		
Tiempo de Trabajo	5 a 15 minutos	
Vida de la Mezcla	10 a 15 minutos	
Secado Final	25 a 35 minutos (dependiendo de la temperatura, humedad relativa del ambiente y el espesor del parchado)	
Resistencia a la Compresión	4 horas 1430 psi 1 día 2700 psi 7 días 3590 psi 28 días 5670 psi	
Tiempo de Curado Final	28 días. No permita que haya tráfico en el piso al menos durante 1 hr.	
Contenido de VOC	0 g/L (calculado de acuerdo a la Regla 1168 de SCAQMD)	

COBERTURA PIES CUADRADOS Y M2	
Espesor	25 lbs (11.34 kg)
1/8" (3.2 mm)	25 a 35 pies cuadrados (2.3 a 3.3 m2)
Como Resanador	625 a 750 pies cuadrados (58 a 70 m2)
Para Alisar	1250 a 1500 pies cuadrados (116 a 140 m2)

^{*} Los valores de la cobertura son aproximados por lo que la cobertura real en la obra pudiera variar dependiendo de la técnica de aplicación, desperdicio y algunos otros factores de cada proyecto.

PREPARACIÓN DE LA SUPERFICIE

Las superficies deberán estar sólidas, limpias, secas y libres polvo, suciedad, pinturas, residuos de jabones limpiadores, adhesivos, grasas, curadores y cualquier otro contaminante de la superficie que pudiera inhibir una adecuada adherencia. Para mejores resultados tanto los materiales como las superficies deberán estar por lo menos a 45°F (7.2°C).

INSTRUCCIONES DE MEZCLADO:

Agrega un saco de 25 lbs. (11.34 kg) de Webcrete® 95 de Bostik a 3 3/4 quarts (4 1/4 L) de agua potable, limpia y fría o con el Aditivo Multipropósito de Acrílico y Látex Bostik 425™. NO AGREGUE AGUA DE MÁS. No mezcle más material del que pueda usar en 10 o 15 PRECADEJÓN El producto puede re-mezclado; no lo reacondicione agregando más agua. El tiempo de uso del material una vez mezclado se ve afectado dramáticamente por las condiciones del lugar de trabajo, la proporción entre el polvo y agua usados en la mezcla y la temperatura de la obra y de los materiales (por ejemplo; el uso de materiales fríos, una baja temperatura en la obra y agua fría para la mezcla, extenderán el tiempo de uso del material).

APLICACIÓN

Sosteniendo la llana en un ángulo de 45° aplique el parche en la superficie, rellenando todas las partes quebradas, depresiones y grietas que se encuentren en el sustrato.

APLICACIÓN SOBRE MADERA CONTRACHAPADA

Por favor refiérase a los estándares apropiados de la industria de los pisos y de la APA para la instalación de subsuelos de madera contrachapada así como su preparación. Limpie y lije la madera contrachapada. Debido a las limitaciones de la madera contrachapada como sustrato, no deberá de usarse en aplicaciones en exterior, en áreas húmedas en interior o aplicaciones sujetas a tráfico comercial o tráfico pesado.

APLICACIÓN SOBRE RESIDUOS DE ADHESIVOS VIEJOS

Los residuos de adhesivos viejos deberán estar secos. Antes de instalar Webcrete® 95 de Bostik, raspe perfectamente los residuos de adhesivos viejos del piso a fin de remover cualquier material que se encuentre suelto.

APLICACIÓN SOBRE LOSETAS CERÁMICAS PRE EXISTENTES

Asegúrese que las losetas cerámicas estén limpias y bien adheridas a la superficie. Es necesario realizar una abrasión mecánica con un disco de carburo, seguida de un lavado con agua limpia. El área de instalación deberá ser enjuagada y secada perfectamente antes de aplicar Webcrete® 95 de Bostik.

APLICACIÓN COMO RESANADOR SOBRE PISO DE VINIL O VCT PRE EXISTENTE

Webcrete® 95 de Bostik deberá mezclarse con el Aditivo Multipropósito de Acrílico y Látex Bostik 425™ cuando se use para hacer resanes muy delgados en juntas de pisos de Vinil / VCT. El piso de Vinil / VCT deberá estar limpio y bien adherido al sustrato. Retire cualquier pieza suelta del piso de Vinil / VCT. Raspe las superficies pulidas o nuevas o los pisos que tengan recubrimiento de uretano como superficie de desgaste.

PRECAUCIÓN; ¡NO LIJE PISOS QUE TENGAN ASBESTOS!

La instalación deberá enjuagarse y secarse perfectamente. Con el lado plano de la llana y en un ángulo de 45° aplique una pequeña capa del parche Bostik Webcrete® 95 sobre las juntas del recubrimiento del piso. Un resane de este tipo solamente necesita tener el espesor suficiente para rellenar las depresiones del piso. Asegúrese que el resane sea terso y uniforme, evite trabajarlo de más. Una segunda aplicación pudiera ser necesaria en pisos con juntas más profundas. No aplique sobre pisos de vinil adheridos perimetralmente o con respaldo acojinado.

LIMPIEZA, ALMACENAJE Y VIDA DE ANAQUEL

Inmediatamente lave las herramientas con agua. Vuelva a sellar el empaque del producto cuando haya sido parcialmente utilizado: Cierre perfectamente el empaque y almacénelo en un lugar seco y fresco. El

tiempo de vida de anaquel de Webcrete® 95 de Bostik es de un año.

LIMITACIONES

- El uso de adhesivos base solvente para pisos no se recomienda sobre Webcrete® 95 de Bostik.
- Para áreas mayores a 4 ft2 (0.37 m2) con una depresión consistente de 1/2" (12.7 mm), se recomienda el uso de un Cemento Auto Nivelante de Bostik.
- Este producto no fue diseñado para usarse como superficie de desgaste, por lo que un recubrimiento apropiado para el piso deberá instalarse antes de abrir el área a tráfico normal.
- Los residuos de adhesivos viejos deberán ser completamente removidos antes de instalar pisos de madera sólida.
- Cuando se vaya a instalar algún tipo de piso de madera, se deberán esperar a que el Webcrete® 95 de Bostik seque de 3 a 4 horas.

EMPAQUE

Webcrete® 95 de Bostik está disponible en sacos de 25 lb. (11.34 kg).

WARNING

PELIGRO. ES CORROSIVO CUANDO ESTÁ HÚMEDO. PUEDE CAUSAR QUEMADURAS. IRRITANTE PARA LA PIEL, LOS OJOS Y EL TRACTO RESPIRATORIO. PUEDE CAUSAR CÁNCER. No respire el polvo. No lo ponga en ojos, piel o en su ropa. No lo ingiera. Utilícelo con ventilación adecuada o en su defecto utilice una mascarilla. Manéjelo con cuidado. Use ropa protectora incluyendo guantes. Lávese muy bien después de usarlo. Mantenga el contenedor cerrado. Almacénelo en un lugar fresco y seco.

MANTÉNGALO FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS.

GARANTÍA LIMITADA

La Garantía Limitada para este producto puede ser consultada en www.bostik-us.com o llamando al 800.726.7845. AL GRADO MÁXIMO PERMITIDO POR LA LEY, BOSTIK NIEGA TODAS LAS DEMÁS GARANTÍAS YA SEAN EXPRESAS O IMPLÍCITAS, INCLUYENDO SIN LIMITACIÓN LAS GARANTÍAS DE COMERCIALIZACIÓN Y UTILIZACIÓN PARA UN PROPÓSITO ESPECÍFICO. ALMENOS OUE SE INDIOUE LO CONTRARIO EN LA GARANTÍA LIMITADA, EL ÚNICO REMEDIO EN CASO DE APLICAR LA GARANTÍA ES EL REEMPLAZO DEL PRODUCTO O EL REEMBOLSO DEL MONTO DE LA COMPRA DEL CLIENTE. BOSTIK NIEGA CUALQUIER RESPONSABILIDAD POR DAÑOS DIRECTOS, INCIDENTALES, CONSECUENTES O ESPECIALES AL MÁXIMO GRADO PERMITIDO POR LA LEY. LAS NEGATIVAS DE GARANTÍAS IMPLÍCITAS PUDIERAN NO SER APLICABLES A CIERTO TIPO DE COMPRADORES Y ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LA EXCLUSIÓN O LIMITACIÓN DE DAÑOS INCIDENTALES O CONSECUENTES, POR LO QUE LAS LIMITACIONES ANTES MENCIONADAS PUDIERAN NO APLICAR A USTED. Es responsabilidad del comprador probar y verificar que el producto sea el apropiado para el uso deseado antes de utilizarlo. La Garantía Limitada se extiende sólo al comprado original y no es transferible o re asignable. Cualquier reclamo por defectos en el producto deberá ser presentado a los 30 días de haber encontrado el problema y deberá incluirse una prueba escrita de la compra.

CENTRO DE ATENCIÓN BOSTIK

Ayuda Inteligente™ 1-800-726-7845

Bostik, Inc.

11320 W. Watertown Plank Road Wauwatosa, WI 53226

www.bostik-us.com

Bostik Mexicana, S.A. de C.V.

Esfuerzo Nacional No. 2 Fraccionamiento Alce Blanco Naucalpan Estado de México. C.P. 53370 Tel. (55) 2122-7250

www.bostik.com.mx